
Наведена пропозиція сприятиме вдосконаленню веденню обліку і контролю за 
розрахунками з кредиторської заборгованості.
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КЛАСИФІКАЦІЯ АУДИТУ В УКРАЇНІ

Згідно ст. 1 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність», аудит фінансової звітності -  аудиторська послуга з перевірки даних 
бухгалтерського обліку і показників фінансової звітності та/або консолідованої фінансової 
звітності юридичної особи або представництва іноземного суб’єкта господарювання, або 
іншого суб’єкта, який подає фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність групи, 
з метою висловлення незалежної думки аудитора про її відповідність в усіх суттєвих 
аспектах вимогам національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, міжнародних 
стандартів фінансової звітності або іншим вимогам [1].

Аудит класифікують за багатьма ознаками (таблиця 1). Залежно від суб’єкта, аудит 
поділяють на: внутрішній і зовнішній.

Таблиця 1
Класифікація аудиту

№ Ознаки класифікації Види
1 За рівнем обов’язковості обов’язковий, необов’язковий
2 За кількістю об’єктів контролю однопредметний, багатопредметний
3

За видами діяльності суб’єкта
загальний, банківський, страховий та аудит 
іншої діяльності

4
За періодичністю проведення

періодичний аудит, аудит в міру 
необхідності

5 За масштабами роботи загальний, локальний
6 За формою проведення індивідуальний, колективний
7 За приналежністю клієнта до сектору 

економіки
Приватного, державного сектору
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Зовнішній аудит в Україні здійснюють незалежні сертифіковані аудитори, які 
керуються Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Внутрішній аудит виконують висококваліфіковані штатні працівники підприємства. 
Для внутрішніх аудиторів сертифікат і ліцензія не є обов'язковими.

У свою чергу внутрішній аудит за напрямами поділяється на: аудит фінансової 
звітності, на відповідність вимогам та операційний. Аудит на відповідність вимогам 
встановлює, чи дотримуються на підприємстві вимоги законів, норм, договорів [2].

Управлінський аудит (операційний аудит) -  стосується дослідження аудиторами якої- 
небудь частини процедур та операцій суб'єкта господарювання з метою визначення їх 
ефективності та висловлення рекомендацій щодо економічного використання ресурсів, 
досягнення поставлених цілей.

Отож, основною метою аудиту є висловлення незалежної думки аудитора про 
достовірність даних бухгалтерського обліку та показників фінансової звітності суб’єкта 
господарювання.
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В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ НОВИЙ ОБЬЕКТ УЧЕТА -  ТОКЕНЬІ

В современном мире ^кономику и ее отрасли, сложно представить без автоматизации 
различньх процессов и сфер деятельности. Активизация в ^том направлении явились 
следствием того, как появляются и позволяют успешно применять новье решения, 
существенно изменяющие подходь к ведению бизнеса и расширяют спектр и доступность 
предоставляемьх услуг. ^ то  свидетельствует об активизации разработок компьютерньх 
программ и цифровьх технологий, в том числе в области бухгалтерского учета.

Президентом Американского Института сертифицированньх бухгалтеров Барри 
М еланкон вьсказано мнение о том, что «практически непостижимая скорость изменений и 
технологического развития потребует от бухгалтерско-аудиторской профессии принятия 
сущ ественньх изменений, чтобь  вьж ить и далее процветать. Представители ^тих профессий 
отнесень к категории тех, на кого сильнее всего повлияют изменения в технологиях, притом 
в негативном ключе. По его мнению, около 4.5 млн. рабочих мест если не пойдут под 
сокращение, то в любом случае будут модернизировань, поскольку роботь автоматизируют 
или устранят до 40% бухгалтерской рабочей силь» [5].

В Республике Беларусь главой государства и уполномоченньми органами странь 
принят цельй  ряд нормативних правовьх актов в области цифрових технологий [6].Следует 
отметить, что различньми авторами Беларуси актуальность данной тем ь  рассматривалась 
неоднократно как до принятия указанньх документов, так и после [3, 4, 7]. Сегодня уже не
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